223. Жидкий бром кипит при 58.2 °С, а при 9.3 °С давление его насыщенно​го пара равно 100 мм рт. ст. Вычислите стандартную энергию Гиббса при 25 °С, зная, что испарение брома происходит по уравнению 2Вг2 (ж) = 2Вг (г).
302. Определите теплоту испарения жидкого озона Оз графическим методом зависимости давления его пара от температуры :

9,°С | -168.8 |    -153   |  -137   |  -125.2 |  -114.6 |  -113.3

р,Па|   639.9 | 4506.5   | 19546 |  44531 |   81571 | 112103

405. Раствор, приготовленный из 0.524 г сахарозы С12Н22О11 и 75 г воды, замерзает при температуре, которая на 0.038 К ниже температуры замерзания воды. Определите криоскопическую постоянную воды.

525. При 25 °С произведение растворимости хлорида серебра AgCl равно 1.56x10^-10 . Вычислите его растворимость в чистой воде и в 0.0500 моляльном рас​творе КNO3. Примите произведение Вa в уравнении Дебая-Хюккеля равным 1

(л/моль)^1/2 .

614. Вычислите ЭДС следующего элемента, зная стандартные потенциалы

ε(Cd2+/Cd) = -0.403 В и ε°(Ag+/Ag) = 0.799 В:

Pti(T) | Cd(T) | Cd(N03)2(aq, 0.1002 моль/л) AgNO3 (aq, 6.46* 10-5 моль/л) | Ag(T) | PtII(т) 
Для вычисления коэффициентов активности примите следующие радиусы ионов.

a(Ag+) = 2.5 A, a(Cd2+) = 5 А.
727. Реакция окисления бромид иона пероксидом водорода в водной среде является сложной. Она следует стехиометрическому уравнению 2Вr- + Н2О2 + 2Н+ -> Вr2 + 2Н2О и кинетическому уравнению 
v = k[H2O2][Br-][H+]. 1) Если в некоторый момент времени скорость уменьшения концентрации Вr- равна 7.2*10-3 моль/(дм3с), чему равна скорость уменьшения концентрации Н2О2? 2) Во сколько раз уменьшится скорость этой реакции, если реакционную смесь разбавить раство​рителем в 2 раза?
807. Константа скорости реакции пиридина с метил иодидом C5H5N + СНзI
	
	19.9 |
	29.9
	39.9 
	50.0

	 k* 10-2, л моль-1 мин-1 |
	0.713 |
	1.50
	3.05 
	5.89


определите коэффициенты уравнения Аррениуса

